

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江西版 | 第765期 | 2023年8月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

母亲获法轮大法护佑的神奇事

【明慧网】我修炼法轮大法已二十多年，没吃一粒药，没打一次针，真是无病一身轻。一人炼功，全家都受益。是的，在大法的佛光普照下，在师父的浩荡洪恩中，我的母亲也受益多多，现将她的几件神奇事写出来与大家分享。

母亲是个小脚老太太，她一生操劳、乐于助人，信奉老天爷，她经常给我们讲一些她知道的善恶有报的事情，她很相信神佛及修道的事，更相信大法师父是真正来救人的老天爷。

瘫痪三个月 念法轮大法好痊愈

二零零九年，八十六岁的母亲不小心跌倒了摔坏了腿，腿很疼，上医院检查说是滑膜炎，天天打点滴，可不见好转。医生又说是骨刺，按骨刺治疗，结果越治越坏。后来医生干脆不给治了，说：老太太年龄大了，骨质疏松不能手术，回家养着吧。就这样，钱也花了，母亲的腿非但没治好，反而还瘫痪在床，不能翻身了，吃饭需人喂，大小便得在床上用便盆接，方便一次都很遭罪痛苦。为了尽量不连累儿女，母亲不敢吃不敢喝，三个月下来，身体瘦了一大圈，

这期间，我在外打工，为了照顾母亲，我辞去了一份很好的工作，回到母亲家照顾她。我让她念“法轮大法好”，她念了，心很诚，天天念。一周后，母亲能在床上打转转了，再一周后就能下床自己去卫生间了，全好了，还到街上打秋千呢。家人和邻居都见证了大法的神奇。

诚念法轮大法好 异样的母亲正常了

二零一八年正月十五过后，九十五岁的母亲从我大姐家回来，神情开始恍惚、不思茶饭、身体迅速消瘦。她整天拿着挠痒用的小木

挠，满屋子追打，说满屋子里都是穿白大褂的人，哥哥无奈，让我回家看看。

我回家后，哥哥跟我说母亲是幻觉，整天说胡话。我说不是，母亲说的都是真的，她看到的是另外空间里的生命。母亲见我能理解她，紧张的心情放松了许多。我告诉母亲：不要害怕，我帮你，你坐好，静下心来诚念大法好。母亲很听话，端坐在我身边，开始一遍一遍地念。累了就休息休息，接着再念。休息时，我就陪她唠家常、讲故事，分散她的注意力，缓解她的精神压力。同时，我在做饭的时候，让她在我身边，看着我给她做可口的饭菜。五天后，母亲完全恢复了正常。

“我求老天爷了”

母亲九十七岁那年夏季的一天，家里厨房窗外放着一个咸菜坛子，母亲可能嫌挡风或影响视线，就想叫我大哥给搬到卫生间去，大哥说放那挺好，不用动。母亲又叫我搬，我也说不用动。

谁知下午我们都不在家时，她自己一人竟把坛子搬到卫生间去了。要知道，那坛子就是我搬都很费劲的，因为要踩板凳上下窗台，厨房是大理石地面，很滑，还要过两个门槛才能到卫生间，何况母亲又是小脚，身子重，她是怎么做到的呢？

我问母亲：你是怎么搬进去的？跌倒咋办？只见母亲幸福满满而又无比自豪地大声说：“我求老天爷了！”我竖起大拇指，赞叹而又感慨地说：你真了不起，老天爷真帮你了啊。母亲心满意足地使劲点头说：嗯。全家人都笑了。我们都知道母亲说的老天爷是指大法师父，因为她早就把师父认作最老最老的老天爷了。



念法轮大法好，再看见的都是美丽生命

从二零一八年开始，母亲就一直能看到另外空间的生命，有时能看到一些可怕的面孔，有的叫她走，有的用眼睛瞪她，对母亲干扰很大，身心受到极大影响。

二零二零年过小年的头一天晚上六点半，我和姐姐要去洗澡，我叫母亲念九字真言。母亲说：我知道，你们走吧。晚上八点左右我和姐姐回来了，母亲兴奋地告诉我们：自从你们走后我就开始念大法好，一直没停，我越念越有劲，越念越高兴，念念它们都走了（指都是脏兮兮的生命和可怕的面孔）。母亲还说她再看见的都是干净的、美丽的、还有点象仙女的生命朝她微笑点头，示意她继续念。母亲高兴得象个纯真的孩子一样。我和姐姐听了都为她高兴。

二零二一年，九十九岁的母亲在家里安然离世。老人咽气之后，飞来两只喜鹊在窗外上下盘旋起舞，很是祥瑞。殡仪馆来给母亲穿衣服的小伙说：我们好久没遇到这么高寿的老人了，你的母亲真是喜丧啊。在母亲去世的前一周，我大姐就梦见母亲金砖铺路、身上放光。我知道因为母亲非常相信大法好，所以一定会有一个好的去处。她去世后第九十八天，我梦见她坐在我的身边，炼腹前抱轮给我看呢。◇文/ 中国大连大法弟子

江西省南昌市七旬胡水英再次被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）南昌市 71 岁的法轮功学员胡水英，二零二三年八月三日下午被国保劫持直接送进南昌市看守所非法关押，据说要判刑。此前三月十四日，南昌市西湖区公安分局国保大队所谓“传唤”，要求她签“保证书”。国保威胁她，如果她拒绝签字，则送检察院起诉。

二零二二年八月二日上午八点左右，胡水英等七名法轮功学员在南昌市老福山公交车站被南昌市西湖区公安分局警察绑架。随后胡水英家遭非法抄家，被抄去《九评》和其它一些真相资料。胡水英在西湖区公安分局遭非法讯问，直到半夜十二点才被释放回家。

后来胡水英的家属被告知，因胡水英是所谓的“累犯”，对她采取“取保候审”，要将她的相关材料送检察院等部门（构陷迫害）。

二零二三年三月中旬初，胡水英的家人接到南昌市西湖区公安分局的电话，通知胡水英三月十四日前往公安分局传唤问话。十四日胡水英前往分局时，国保大队的警察要求胡水英在不炼功的“保证书”



上签字，胡水英当场严词拒绝。胡水英还善劝警察要明真相，善待大法、善待法轮功学员。警察则威胁如不签字就要将相关材料送检察院起诉。

二零二三年八月三日下午法院通知胡水英。当天下午两点，西湖区国保警察就直接把她送进南昌市看守所，据说要判刑。

胡水英是南昌市民二建筑公司退休职工，一九九八年十月开始修炼法轮大法，曾经折磨她的严重的关节炎好了。一九九九年七月中共迫害法轮功后，胡水英曾遭多次绑架、非法关押，两次被非法判刑（一次刑期七年、一次两年）。

二零零三年十一月二十八日晚十二点，南昌市西湖公安分局的警察胡正西、李涛突然强行闯进胡水英家抄家，把她绑架，关押在南昌

市第二看守所殴打、折磨，将她的手吊铐在窗户上，不准闭眼睡觉。她的脚被打拐了，手被打肿了，生命垂危。

二零零四年西湖法院非法判胡水英七年，送江西省女子监狱迫害。胡水英每天被强制做奴工十多个小时，经常被关小号。监狱二零零四年五月办所谓“突击教育班”，把这些对法轮大法坚信的学员绑架到监狱教育大楼，每天二十四小时对这些不放弃信仰的学员折磨：不准睡觉，不准说话，不准走动，有的就关小号让蚊子叮咬。这次遭邪恶迫害的法轮功学员有：胡水英、杜葡萄、梁美华、刘兆琴、姜风英、汪锦连、刘腊花、刘海芳、杨美香等等。胡水英丈夫受尽恐吓，二零零七年过世，临死也没见到她，监狱也不许她服丧。

二零一九年七月十九日，胡水英再次遭绑架。二零二零年十月二十二日，胡水英遭南昌市西湖区法院非法判刑两年、勒索罚金三万元。她被非法关押在南昌市第一看守所两年的时间里，遭监号被关押人员辱骂及欺凌。◇

江西省法轮功学员被迫害简讯

江西省九江市法轮功学员刘丽君被非法拘留 15 天

江西省九江市法轮功学员刘丽君，因发真相资料，被不明真相的人举报，7 月 21 日，被九江市浔阳分局国保大队绑架至九江市拘留所，非法拘留 15 天。现已回家。

江西九江市柴桑区法轮功学员李水莲被勒索罚款

2023 年 7 月左右，柴桑区沙河派出所的警察威胁法轮功学员李水莲的家属，要求她的家属交罚款 5000 元，威胁说，如果不交钱，就要把老人送到法院判刑，家属怕老人判刑，只好交了 5000 元。

江西省南昌市红谷滩红岭花园社区出现诽谤大法的横幅

近日，南昌市红谷滩新区红角洲街道红岭花园社区居委会及附近的翠苑路出现诽谤大法的横幅，毒害着民众，造成非常恶劣的影响。

九江法轮功学员朱水凤被非法拘留了 10 天

江西九江法轮功学员朱水凤，2023 年 7 月 18 日，在七里湖地区被警察绑架，据说是因为贴粘贴。

据悉，朱水凤被非法拘留了十天，现已回家。

江西籍法轮功学员张南平被从上海绑架情况

大概两个月前，在上海打工的江西籍法轮功学员张南平被江西省抚州市东乡区国保人员从上海绑架至江西非法关押。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇